

**主任的話: 在神，沒有意外** 5/26/2019

**人心多有計謀；惟有耶和華的籌算才能立定。箴言 19:21**

星期一本來與牧師一樣，要去達拉斯開會，我的第一個會議在下午 1:00。

在一切都安排妥當後，我早上 8:30 抵達機場，但我 10:00 的航班被取消了。航空公司的員工把我放在 11:00 的航班作後備。如果後備沒有空位就要坐 12 點那一班航機。

於是我立刻致電話給浸信會聯會的 Patty Lane，告訴她實況。她便說：「今天的會議，我本來需要你代表少數族裔發表一些意見。現在我只能找別人代替你。在你到達時，請打電話給我或直接進入會議室，會議應該還未結束的。」電話掛了後，我就在機場寫主任的話。

結果，11:00 的班機也滿了，我沒機會當上後備；更甚的是，航空公司也把我中午點的航班取消了。結果，我只有兩個選擇，第一，就是乘坐 2:00 的航班到達拉斯；第二，就是回家。最後，我決定回家，因為儘管我 3:30 到了達拉斯的會議場地，我需要出席的會議也結束了，所以沒有理由在沒有貢獻的星期一去達拉斯吃晚飯和在酒店睡一晚。於是我在機場立刻排隊把行程改為明天一早吧。最後我被安排乘搭星期二早上六時的航班。回家後就下載明天航班的電子登記證，預備明天再起行。

因我需要在星期二早上 5:00 抵達機場，所以 4:00 時便要出門口。抵達機場後才看到人山人海，很多人在排隊等安檢，一家老幼也包括在內。我才知道原來有很多人也是半夜起床來到機場的。

當一切安頓下，在等候上機之際，我發現從達拉斯回程的航班也被取消了。於是我便嘗試用手機訂另一航班回程。誰知道在過程中，電腦系統會自動把我手上的電子登記證也取消。結果在我排隊登機的時候，才發現我的登記證已被作廢了，又要重新排隊去領取實體登記證。在我嘗試訂回程的航班時，電腦系統故障，所以需要直接打電話去訂機票。結果，我只可以等到達拉斯後，才處理回程機票的問題。

在 8:00 抵達會場報到後，我已經開始打電話到航空公司，共花了 45 分鐘，航空公司才能為我安排下午 5:30 的回程機票。

對人而言，這個世界真的有很多不能預料的意外。對我們全知全能的神而言，根本沒有意外這回事，因意外只是對人言而。我喜歡陳秉剛弟兄在 WhatsApp 所寫的：「主會另作安排，無須失望。」既然基督徒的生命已經被主贖回，我們就不用擔心前路如何。因為一切定有主安排。弟兄姊妹啊，我們真的要做一个有信心的人，對主有信心，把自己交托給主。其實人生的得得失失，不是自己能定論，也不能盡說好歹。唯獨神說「好的」，才真是「好的」。再者，時間是神賜予的，在人生中必然有等候的時刻，沒有什麼大事是非我不成的。就算我不能到達拉斯參加會議，會議也是會繼續進行，神自然有安排。

我們不要把自己看得那麼重要，也不要以為自己是世界的中心。我們在世幾十年只是扮演一個小小的角色，在自己生活的地方作出一些互動的影響力罷了。在人與人的相處中，意外是必然會發生

的，但也不一定需要生氣；生氣又怎樣？航班也不會因生氣而正常運作。在發脾氣的時候，反把事情搞砸了，對整件事也沒有一點好處。

在此，我向西南航空公司(Southwest Airline)的職員致敬，因為在航機失誤的情況下，他們所承受的壓力是十分沉重的。要為數班飛機的客人重新安排座位，真是一件頭痛的事。他們面上雖已擠不出笑容來，但他們還是極有禮貌地處理問題，這就是他們的專業。

弟兄姊妹，不要忘記，無論在什麼情況下，上帝對我們還有極大的恩典。我和梁牧師可在5:00前回到休斯頓，(我第一次被改的航班應該下午6:30才抵達休斯敦呢，現在比原定的還早了1.5小時。)已經是很快樂的事了。在這次旅程中，最高興的，應該是我家中的狗，因為她不用過一個孤單捱餓的晚上了。上帝的恩典，我家的狗也可以享受。上帝真是奇妙！